

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2025]第三十期（总第二百五十四期） 2025 年 9 月

学院党委召开专题学习会议

9月26日，我院在鹤龄楼804会议室召开专题会议，深入学习习近平总书记给福建农林大学全体师生的回信精神以及省委教育工委有关文件精神。学院领导，各处室、系（院、部）、馆负责人以及各党支部书记参加会议。会议由党委书记陈硕主持。

会议指出，习近平总书记的重要回信，饱含着对福建农林大学的深情关怀以及对福建教育事业的高度重视，也为学院的发展提供了根本遵循。在今后的工作中，要以习近平总书记的回信精神为指引，紧密结合学院实际，进一步明确办学定位，优化专业设置，提升人才培养质量，为社会培养更多适应经济社会发展需求的高素质人才。

对于准确把握习近平总书记回信的核心要义，陈硕提出以下三点要求：一是要坚持深耕“三农”，积极服务乡村振兴战略；二是要充分发挥学院特色优势，不断提高办学治校水平；三是要努力培养更多高素质的技能人才。

会上，党委副书记黄典焕及教师代表作了交流发言。黄典焕表示，习近平总书记的回信为学院服务国家战略指明了方向，特别是在乡村全面振兴、教育强国建设的发展阶段，如何培养更多高素质专业技术技能型人才、全方位提升产教融合发展质效等方面，我院要在过去服务乡村振兴建设工作的基础上进一步深入研究和科学谋划，聚焦数字赋能，深耕优势专业，弘扬特色文化，切实做实产教融合。

教育与外语系学生党支部雷艺军表示，通过学习习近平总书记的重要回信，我深刻感受到习近平总书记对福建教育一以贯之的关心厚爱以及对高校人才培养、科学研究、社会服务等工作的殷切期望。作为一名基层党支部书记和思政辅导员，我将紧紧牢记为党育人、为国育才的初心使命，将回信精神融入到党建工作、学生工作中。

信息技术系教师党支部书记陈珍英表示，通过学习习近平总书记的重要回信，作为基层教育工作者感受到党中央对福建各项事业的关心，备受鼓舞。教育是立国之本，一线教师应从教育教学改革角度，深入贯彻习近平总书记重要精神，落实立德树人根本任务。

马克思主义学院院长胡继雄表示，习近平总书记的重要回信不仅是对福建农林大学的关怀与期望，更是对我们全体教育工作者和学生的鞭策与激励。今后将把回信精神深度融入思政课教学全过程，积极创新教学方法与载体，着力增强思政课的针对性、时代感和吸

引力，切实提升育人实效，引导学生深刻感悟回信精神的思想伟力与实践价值。

本次专题会议的召开，为我院系统学习、深刻领会习近平总书重要回信精神提供了关键指引，进一步统一了思想认识、凝聚了奋进共识。下一步，我院将以本次专题会议为重要契机，把学习贯彻回信精神与落实立德树人根本任务、推动学院高质量发展紧密结合，以更坚定的政治自觉、更有力的举措行动、更务实的工作作风，持续深化教育教学改革、强化内涵建设、提升育人质量，切实将回信精神转化为推动学院各项事业再上新台阶的强大动力。

